

गोपनीयता नीति

आपके डेटा की गोपनीयता और सुरक्षा की रक्षा करना हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण है। यह नीति बताती है कि हम आपके बारे में क्या एकत्र करते हैं, और हम इस डेटा का उपयोग, साझा और प्रबंधन कैसे करते हैं। यह इस डेटा के बारे में आपके पास मौजूद विकल्पों को भी रेखांकित करता है। कृपया इसे ध्यान से पढ़ें। आप हमारी कैलिफ़ोर्निया गोपनीयता नीति यहाँ भी देख सकते हैं।

हम क्या एकत्र करते हैं और क्यों

जब आप इसे हमारे साथ साझा करना चुनते हैं, जब आप हमारे साथ खरीदारी करते हैं या हमारी डिजिटल संपत्तियों से जुड़ते हैं, और हमारे सहयोगियों और भागीदारों से हम आपका डेटा कई तरीकों से एकत्र करते हैं। हम लागू कानूनों का पालन करने का इरादा रखते हैं, चाहे हम आपका डेटा कैसे भी प्राप्त करें। नीचे दी गई तालिका बताती है कि हम क्या एकत्र करते हैं, हम इसे क्यों और कैसे एकत्र करते हैं।

डेटा श्रेणी	प्रयोजन	सूत्रों का कहना है
पहचानकर्ता उदा. नाम, ईमेल पता, भौतिक पता, फोन नंबर, ऑन लाइन पहचानकर्ता (जैसे उपयोगकर्ता नाम या सामाजिक हैंडल), आदि।	हम इस डेटा का उपयोग आपकी पहचान करने, आपको सामान और सेवाएं वितरित करने, आपको बाजार देने, हमारे सामान और सेवाओं को आपके लिए वैयक्तिकृत करने, अन्य डेटा को आपके साथ जोड़ने, हमारे द्वारा एकत्र किए गए अन्य डेटा का विश्लेषण करने, अन्य संभावित ग्राहकों की पहचान	जब आप सामान या सेवाओं का ऑर्डर देते हैं और जब आप हमारी सेवाओं या मार्केटिंग (ईमेल सब्सक्राइबर सहित) के लिए साइन अप करते हैं तो हम यह डेटा सीधे आपसे प्राप्त करते हैं।

	<p>करने के लिए कर सकते हैं (उदाहरण के लिए "देखो" अलाइक" ग्राहक), नए माल और सेवाओं का विकास, और सुरक्षा और धोखाधड़ी की रोकथाम के लिए।</p>	
<p>व्यक्तिगत विशेषताएं उदा। कपड़ों का आकार, स्व-पहचान लिंग, आयु, आदि।</p>	<p>हम इस डेटा का उपयोग आपके लिए अपने सामान और सेवाओं को वैयक्तिकृत करने, आपको बाजार में लाने, हमारे द्वारा एकत्र किए गए अन्य डेटा का विश्लेषण करने, अन्य संभावित ग्राहकों की पहचान करने (उदाहरण के लिए निर्धारित करें कि कितने ग्राहक एक निश्चित आकार के हैं), और नए सामान और सेवाओं को विकसित करने के लिए उपयोग कर सकते हैं।</p>	<p>हम यह डेटा सीधे आपसे प्राप्त करते हैं जब आप उत्पादों और सेवाओं का आदेश देते हैं (उदाहरण के लिए आपके द्वारा चुना गया आकार) और जब आप हमें वह जानकारी प्रदान करते हैं (उदाहरण के लिए जब आप एक खाता बनाते हैं)।</p>
<p>वाणिज्यिक जानकारी उदा. भुगतान जानकारी, क्रय इतिहास, उत्पाद या सेवा हित, आदि।</p>	<p>हम इस डेटा का उपयोग आपके लिए अपने सामान और सेवाओं को वैयक्तिकृत करने, आपके लिए बाजार, हमारे द्वारा एकत्र किए गए अन्य डेटा</p>	<p>हम आपसे यह डेटा तब प्राप्त करते हैं जब आप उत्पादों और सेवाओं को ऑर्डर करते हैं या ब्राउज़ करते हैं (जैसे खरीद इतिहास) और जब आप हमें</p>

	<p>का विश्लेषण करने, अन्य संभावित ग्राहकों की पहचान करने (उदाहरण के लिए कितने ग्राहक उत्पाद हितों को साझा करते हैं), और नए सामान और सेवाओं को विकसित करने के लिए करते हैं।</p>	<p>वह जानकारी प्रदान करते हैं (जैसे उत्पाद समीक्षा)। हम सहयोगियों से व्यावसायिक जानकारी भी प्राप्त कर सकते हैं (उदा. उनकी साइटों पर खरीद इतिहास)।</p>
<p>इंटरनेट और नेटवर्क गतिविधि डिवाइस प्रकार, ब्राउज़िंग जानकारी</p>	<p>हम इस डेटा का उपयोग आपकी पहचान करने, आपको सामान और सेवाएं वितरित करने, आपको बाजार देने, हमारे सामान और सेवाओं को आपके लिए वैयक्तिकृत करने, अन्य डेटा को आपके साथ जोड़ने, हमारे द्वारा एकत्र किए गए अन्य डेटा का विश्लेषण करने, अन्य संभावित ग्राहकों की पहचान करने के लिए कर सकते हैं (उदाहरण के लिए "देखो" अलाइक" ग्राहक), नए माल और सेवाओं का विकास, और</p>	<p>जब आप हमारी वेबसाइट से इंटरैक्ट करते हैं तो हम यह डेटा सीधे प्राप्त करते हैं। हम यह जानकारी परोक्ष रूप से कुकीज़, टैग और अन्य डिजिटल टूल से, सहयोगियों से (जैसे जब आप उनकी साइटों के साथ बातचीत करते हैं) और भागीदारों से प्राप्त कर सकते हैं।</p>

	सुरक्षा और धोखाधड़ी की रोकथाम के लिए।	
चित्र, ऑडियो, वीडियो, सोशल मीडिया पोस्ट आदि।	हम इस डेटा का उपयोग मार्केटिंग में तब कर सकते हैं जब आप हमें ऐसा करने की अनुमति देते हैं (उदाहरण के लिए एक समीक्षा पोस्ट करें), हमारे ब्रांडों (जैसे सामाजिक पोस्ट) के साथ अपने जुड़ाव को मापने के लिए, आपको सेवाएं देने के लिए, नए सामान और सेवाओं को विकसित करने के लिए, और सुरक्षा और धोखाधड़ी के लिए। निवारण।	जब आप हमारी वेबसाइटों, या सामाजिक चैनलों पर पोस्ट करते हैं, या हमें सामाजिक पर टैग करते हैं, तो हम यह डेटा सीधे आपसे प्राप्त करते हैं।
आपके साथ संचार, उदा. ईमेल, चैट लॉग, आदि।	हम इस डेटा का उपयोग आपको सामान और सेवाएं प्रदान करने, नए सामान या सेवाएं विकसित करने, आपके लिए बाजार और सुरक्षा और धोखाधड़ी की रोकथाम के लिए कर सकते हैं।	जब आप हमारे साथ संवाद करते हैं तो हमें यह डेटा प्राप्त होता है।

हम आपका डेटा कैसे साझा करते हैं

हम आपके डेटा को हमारे सहयोगियों, सेवा प्रदाताओं, कुछ तृतीय पक्षों के साथ और कानूनी आवश्यकताओं के लिए आवश्यक के रूप में साझा कर सकते हैं।

तीसरे पक्ष। तृतीय पक्ष असंबद्ध कंपनियां हैं जो केवल हमारे अनुबंध में सेवाएं प्रदान करने के लिए आपके डेटा के उपयोग को सीमित करने के लिए सहमत नहीं हैं और/या आपके डेटा को "बेचने" के लिए सहमत नहीं हैं। उदाहरण के लिए, उन्हें आपको सीधे सेवाएं प्रदान करने के लिए डेटा का उपयोग करने की आवश्यकता हो सकती है जो उनके साथ हमारे अनुबंध से परे हैं (उदाहरण के लिए आपकी क्रेडिट कार्ड कंपनी)। हम आपके डेटा को "तृतीय पक्षों" के साथ केवल लागू कानून द्वारा अनुमति के अनुसार साझा करते हैं।

"व्यक्तिगत" बनाम अनाम जानकारी। हम "व्यक्तिगत और अज्ञात डेटा" दोनों एकत्र और बनाए रखते हैं। "व्यक्तिगत" डेटा वह जानकारी है जो आपकी पहचान करती है या यथोचित रूप से आपसे जुड़ी या जुड़ी हो सकती है। अनाम जानकारी वह डेटा है जो लिंक नहीं है और उचित रूप से आपसे लिंक नहीं किया जा सकता है।

नीचे दी गई तालिका बताती है कि हम आपकी जानकारी कैसे साझा करते हैं:

डेटा श्रेणी	सेवा प्रदाताओं के साथ साझा किया गया	तृतीय पक्षों के साथ साझा किया गया
पहचानकर्ता उदा. नाम, ईमेल पता, भौतिक पता, फोन नंबर, ऑन लाइन पहचानकर्ता (जैसे उपयोगकर्ता नाम या सामाजिक हैंडल), आदि।	हम इस डेटा को सेवा प्रदाताओं, जैसे रसद और पूर्ति, इलेक्ट्रॉनिक बुनियादी ढांचे, विपणन और विज्ञापन, डेटा विश्लेषण और सुरक्षा	हम इस डेटा को विज्ञापनदाताओं, विपणन भागीदारों और भुगतान प्रोसेसर, नेटवर्क और फर्मों

	प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	सहित तीसरे पक्ष के साथ साझा कर सकते हैं।
व्यक्तिगत विशेषताएं उदा। कपड़ों का आकार, स्व-पहचान लिंग, आयु, आदि।	हम इस डेटा को सेवा प्रदाताओं, जैसे मार्केटिंग और विज्ञापन, और डेटा एनालिटिक्स प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	हम इस डेटा को विज्ञापनदाताओं और मार्केटिंग भागीदारों सहित तृतीय पक्षों के साथ साझा कर सकते हैं।
वाणिज्यिक जानकारी उदा. भुगतान जानकारी, क्रय इतिहास, उत्पाद या सेवा हित, उत्पाद समीक्षा आदि।	हम इस डेटा को इलेक्ट्रॉनिक इंफ्रास्ट्रक्चर, मार्केटिंग और विज्ञापन, डेटा एनालिटिक्स और सुरक्षा प्रदाताओं जैसे सेवा प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	हम इस डेटा को विज्ञापनदाताओं, विपणन भागीदारों और भुगतान प्रोसेसर, नेटवर्क और फर्मों सहित तीसरे पक्ष के साथ साझा कर सकते हैं।
इंटरनेट और नेटवर्क गतिविधि उदा. आईपी पता और स्थान डेटा, डिवाइस आईडी, ब्राउज़र इतिहास, आदि।	हम इस डेटा को इलेक्ट्रॉनिक इंफ्रास्ट्रक्चर, मार्केटिंग और विज्ञापन, डेटा एनालिटिक्स और सुरक्षा प्रदाताओं जैसे सेवा प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	हम इस डेटा को विज्ञापनदाताओं, विपणन भागीदारों और भुगतान प्रोसेसर, नेटवर्क और फर्मों सहित तीसरे पक्ष के साथ साझा कर सकते हैं।
आपके साथ संचार, उदा. ईमेल, चैट लॉग, आदि।	हम इस डेटा को लॉजिस्टिक्स और पूर्ति, इलेक्ट्रॉनिक इंफ्रास्ट्रक्चर, डेटा एनालिटिक्स और सुरक्षा प्रदाताओं जैसे सेवा	

	प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	
अन्य जानकारी से निकाले गए निष्कर्ष	हम इस डेटा को इलेक्ट्रॉनिक इंफ्रास्ट्रक्चर, डेटा एनालिटिक्स और सुरक्षा प्रदाताओं जैसे सेवा प्रदाताओं के साथ साझा कर सकते हैं।	हम इस डेटा को विज्ञापनदाताओं, मार्केटिंग भागीदारों सहित तृतीय पक्षों के साथ साझा कर सकते हैं।

हम आपके डेटा की सुरक्षा कैसे करते हैं

आपके डेटा की गोपनीयता और सुरक्षा हमारे लिए महत्वपूर्ण है। हम आपके डेटा की सुरक्षा के लिए डिजिटल और भौतिक सुरक्षा और प्रक्रिया नियंत्रण का उपयोग करते हैं। हम डेटा को एन्क्रिप्ट और गुमनाम करते हैं जहां हम कर सकते हैं और यह समझ में आता है। हमारी कंपनी के अंदर भी, हम आपके डेटा तक पहुंच को जितना संभव हो सके और जहां यह समझ में आता है, सीमित कर देते हैं।

बुरे लोग चालाक होते हैं! वे आपका डेटा देने के लिए आपको धोखा देने के लिए हमारे होने का दिखावा कर सकते हैं। बहकावे में न आएं, हम आपसे कभी भी आपका पासवर्ड नहीं मांगेंगे, चाहे ईमेल में, ऑनलाइन चैट में, फोन कॉल में, या व्यक्तिगत रूप से।

अन्य साइटों पर विज्ञापन। हम आपके साथ बात करना चाहते हैं जहां यह आपके लिए सबसे अच्छा है। हम आपकी संपर्क जानकारी अन्य कंपनियों के साथ साझा कर सकते हैं ताकि हम आप तक उनकी साइटों या सामाजिक चैनलों पर पहुंच सकें। यदि आप दूसरों को अपना डेटा सीधे देना चुनते हैं (जैसे Google या Facebook) तो उनके नियम उस डेटा पर लागू होते हैं, हमारे नहीं। हम कभी-

कभी अन्य साइटों पर विज्ञापन खरीदते हैं। भले ही हम आपका डेटा साझा नहीं करते (या हैं), आपको वे विज्ञापन दिखाई दे सकते हैं। हम हमेशा यह नियंत्रित नहीं कर सकते कि वे हमारे विज्ञापनों को कैसे चुनते हैं।

18 साल से कम उम्र के नाबालिग। हम नहीं चाहते हैं और न ही जानबूझकर 18 साल से कम उम्र के लोगों से कोई डेटा एकत्र करते हैं। अगर हमें पता चलता है कि हमने ऐसा कोई डेटा एकत्र किया है, तो हम उस जानकारी को हटाने और किसी के लिए इसका उपयोग नहीं करने के लिए सभी उचित उपाय करेंगे। उद्देश्य (जहां आवश्यक हो या कानून द्वारा अनुमति के अनुसार बच्चे या अन्य की सुरक्षा की रक्षा के लिए आवश्यक हो)। यदि आपको हमारे द्वारा 13 वर्ष से कम आयु के बच्चों से एकत्र की गई किसी भी व्यक्तिगत जानकारी के बारे में पता चलता है, तो कृपया नीचे सूचीबद्ध पतों पर हमसे संपर्क करें।

ट्रैक न करें। डू नॉट ट्रैक (डीएनटी) एक गोपनीयता वरीयता है जिसे उपयोगकर्ता कुछ वेब ब्राउज़र में सेट कर सकते हैं, जिससे उपयोगकर्ता वेबसाइटों और ऑनलाइन सेवाओं द्वारा ट्रैकिंग से बाहर निकल सकते हैं। वर्तमान समय में, वर्ल्ड वाइड वेब कंसोर्टियम (W3C) ने अभी तक पहचानने योग्य DNT संकेतों के लिए सार्वभौमिक मानक स्थापित नहीं किए हैं और इसलिए, हम DNT को मान्यता नहीं देते हैं।

यदि आप नहीं चाहते कि हम अब आपको मार्केटिंग संदेश भेजें, तो आप हमारे संदेशों में से किसी एक में लिंक से सदस्यता समाप्त कर सकते हैं।